



## **В Салехарде женщина признана виновной в убийстве местной жительницы**

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы Ямальского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суд, в городе Салехарде 27 февраля 2020 года в квартире дома по улице Чапаева, в компании, употребляющей спиртные напитки, произошел конфликт между двумя гостями. В ходе ссоры 24-летняя жительница села Яр-Сале, вооружившись кухонным ножом, нанесла 32-летней потерпевшей не менее 5 ударов в различные части тела.

Женщина, получив колото-резанные ранения, скончалась на месте преступления.

В ходе предварительного следствия судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1465972>